
DIVISION 6e

Activité 3

EXERCICE

1. La bande de 9 cm ci-dessous a été partagée en 6 parts égales.

a. Avec la règle, mesurer la taille d’une part. Quel résultat obtenez-vous?
b. Recopier et compléter l’égalité suivante.

9 cm= 6× . . . . . . . . cm

c. En posant une division, retrouver la longueur des parts.

2. La bande de 9,6 cm ci-dessous a été partagée en 6 parts égales.

a. Avec la règle, mesurer la taille d’une part. Quel résultat obtenez-vous?
b. Recopier et compléter l’égalité suivante.

9,6 cm= 6× . . . . . . . . cm

c. En posant une division, retrouver la longueur des parts.

3. Partager la bande suivante en 6 parts égales.

Que constatez-vous?
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